
Installation einer neuen firmware auf dem Drucker VP 700. 
 
Es wird empfohlen den Drucker per USB Kabel zu verbinden, da die Kommunikation stabiler 
als über Netzwerk ist. 
 
Aufruf über das Windows Start Menu:  
Wähle All Programs > VIPColor > VIPcolor VP700 Label  Printer  

 
 
Wähle das Support tool 

 
 
Sobald das Support Tools geöffnet ist, klicke auf Update Firmware . 
 
Wähle die zu Installierende firmware Datei mit der Dateiendung  .install   ( z.B. vp-
13122601_r436.install) 
Wähle den Drucker aus, der die neue Firmeware erhalten soll. 
Starte das Firmewareupdate über das Update Schaltfeld. 

 
 
Die Daten werden nun zum Drucker gesendet.. 



Dieses dauert ca. 15 Minuten. In dieser Zeit darf die Kommunikation nicht unterbrochen 
werden. 
Nach der Installation der Firmware reinitialisiert sich der Drucker automatisch. 
 
 
Installation eines neuen Druckertreibers für den Drucker  VP 700. 
 
Wähle über das Windows Startmenu:  
 All Programs > VIPColor > VIPcolor VP700 Label  Printer > Uninstall 
 
Wähle den Drucker der entfernt werden soll. 
 
Reboot das System. 
 
Installiere den neuen Druckertreiber.. 
 


